

Гинекология – отрасль медицины, которая изучает заболевания, характерные для организма женщины. Прежде всего это касается всех возможных заболеваний репродуктивной системы женщины. Гинекология тесным образом связана с акушерством, которое изучает явления в организме женщины, относящиеся к периоду беременности и родов: начиная от зачатия и до послеродового периода.

Здоровой женщине посещать гинеколога необходимо раз в год, при имеющихся хронических заболеваниях - гораздо чаще. Профилактические приемы у врача необходимы для выявления у пациентки эрозий, миом, кист и других заболеваний, которые зачастую протекают бессимптомно, но требуют тщательного наблюдения и взятия дополнительных анализов, т.к. имеют тенденцию к малигнизации (перерождению в злокачественную опухоль).

Причиной внепланового посещения врача-акушера-гинеколога может стать подозрение на беременность или любое беспокойство со стороны половых органов.

К врачу-акушеру-гинекологу стоит обратиться при появлении следующих симптомов «женских» заболеваний:

- нарушения менструального цикла; болезненные ощущения при менструациях; обильные менструации;
- боли внизу живота;
- выделения, жжение и зуд половых органов;
- болезненные ощущения во время полового акта;
- проблемы с зачатием;
- подозрение на беременность;
- болевые ощущения, жжение или рези при мочеиспускании; частые мочеиспускания.